



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Aratuípe

Sexta-feira • 3 de Maio de 2024 • Ano XII • Nº 5000

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Antonio Marcos Araujo de Souza / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe - Bahia Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RTQWRTU4NEVENJVEMZC4NT

Erratas



Prefeitura Municipal de Aratuípe
Rua Dr. João Martins, 01 - Centro - Aratuípe – Bahia
CNPJ Nº. 13.796.073/0001-83

ERRATA AO TERMO DE HOMOLOGAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2024

Errata ao Termo de Homologação da Chamada Pública nº 001/2024, publicado no Diário Oficial do Município na Edição nº 4982 do dia 25/04/2024.

Onde se lê: JOSÉ RAIMUNDO OLIVEIRA DOS REIS, inscrito no CPF: 015.213.705-08, sediada à Fazenda Cajueiro, s/n – Zona Rural – Aratuípe-Ba, CEP: 44.490-000, com o valor Global de R\$ 18.371,31 (dezoito mil trezentos e setenta e um reais e trinta e um centavos);

Leia-se: JOSÉ RAIMUNDO OLIVEIRA DOS REIS, inscrito no CPF: 015.213.705-08, sediada à Fazenda Cajueiro, s/n – Zona Rural – Aratuípe-Ba, CEP: 44.490-000, com o valor Global de R\$ 14.371,31 (quatorze mil trezentos e setenta e um reais e trinta e um centavos);

As demais informações contidas no Termo de Homologação, que não foram objeto da presente errata, permanecem inalteradas.